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ارمب یفرد الاتسو   

75/0  1 است قدر نسبت و جمله عمومی را بیابید. 44و جمله هفتم برابر  20باله حسابی جمله سوم برابر در یک دن 

75/0  را به گونه ای بیابید که دنباله زیر هندسی باشدxمقدار 
, ,x x x 2 5 

2 

75/0 sinهرگاه  
3
5

 را بیابید در ربع دوم دایره مثلثاتی باشد سایر نسبتهای مثلثاتی  و  
3 

75/0  ثابت کنید. 

( tan )( sin ) cos
cos

x x x
x
  

1
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75/0  حاصل عبارت زیر را بیابید 

  

1
5 6332 27 64 
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75/0  معادله درجه دوم زیر را به روش مربع کامل حل کنید. 

x x  23 2 8 0 
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5/0  مخرج کسر زیر را گویا کنید 

x 3

1
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5/1  نامعادله زیر را حل کنید) تعیین علامت( 

( )

x x

x x

 




2

2

4 3
0

2
 

8 

5/0 صورت بازه بنویسید. مجموعه جواب نامعادله قدر مطلقی زیر را به   

x  2 1 
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5/1  تابع زیر را رسم کنید. 
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f x x
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)می دانیم  fدر مورد تابع خطی  1 )f 2 )و 5 )f 4  11 .ضابطه آن را بنویسید 11

5/0 )ابتدا نمودار   )f x x )را رسم کنید سپس به کمک آن نمودار  2 ) ( )f x x   22 را به کمک انتقال رسم  1

 نمایید
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 تابع باشد fرا به گونه ای تعیین کنید که  bوaمقادیر   1
{( , ),( , ),( , )( , )}f a b a b  5 2 6 4 6 5 7 
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,با استفاده از ارقام  5/1 , , , ,01 2 3 4  و بدون تکرار ارقام 5

 توان نوشت  الف( چند عدد سه رقمی می

 توان نوشت که زوج باشد. ب( چند عدد چهار رقمی می

 توان نوشت می 200قمی بزرگتر از رج(چند عدد سه 

14 

 15 روی محیط دایره قرار دارد چند مثلث با این نقاط می توان رسم کرد؟هفت نقطه  1

 دانش آموز ریاضی را  5دانش آموز تجربی و  4به چند طریق می توان  5/1

 الف( در یک ردیف کنار هم قرار داد

 ب(در یک ردیف کنار هم قرار داد طوری که دانش آموزان ریاضی کنار هم باشند

 ج( یکی در میان باشند

16 

 یک تاس و یک سکه را با هم می اندازیم مطلوب است احتمال آنکه 2

 الف( تاس زوج یا سکه پشت بیاید.

 و سکه رو بیاید. 4ب( تاس بزرگتر از 

17 

 مهره به تصادف بیرون می آوریم 3مهره سیاه وجود دارد  5مهره سفید و  4داخل کیسه ای  2

 سیاه باشدمهره الف( احتمال آنکه هر سه 

 ( احتمال آنکه دو مهره سیاه و یک مهره سفید باشدب

18 

 نوع متغیر های زیر را به طور دقیق مشخص کنید. 1

 الف( قد دانش آموزان

 و درجه دو و درجه سه( ب( کیفیت میوه هلو) درجه یک

 ج(گروه خونی

 د( میزان بارش باران برحسب میلی متر
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 موفق باشید 20
 



بارم متن سوالات  ردیف
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1 ( )f x x 3 1 11 

7/0 12 

پاسخنامھ
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الف(  7/1  5 5 4 100 

ب( 
  


  

 

5 4 3 1
4 4 3 2
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ج(  4 5 4 80  
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 9!الف(  7/1
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